

# 沙灘揸水行@母親節 2016

節約用水組

大家如何度過今年的母親節呢？飲茶？送康乃馨？親手製作母親節心意咭？究竟怎樣可以令母親節過得更有意義？

節約用水組同事聯同十多位水務署義工，今年度過了一個不平凡的母親節——身體力行支持「點滴揸水行」揸水步行籌款。以善心展示推動珍惜水資源的重要！

「點滴揸水行 2016」由慈善團體「點滴是生命」主辦，目的是為內地山區居民籌建集雨水窖，讓他們不必每天承受揸水之苦。這項活動饒富意義，部門過往一直踴躍支持，今年亦不例外。

活動一如以往於母親節舉行，當日天公造美，淺水灣海灘上陽光燦爛，逾三千名參加者及義工在晴朗的一天出發！在起步禮上，署長提供了慳水貼士，多位名人紅星現身力撐，令會場氣氛十分熱鬧。

起步禮過後，署長、助理署長/發展 梁中立及高級工程師/節約用水(1) 李潔威 隨隊出發。三千多名參加者在烈日下揸起竹箕，承載著又重又大的水樽邁步前行，踏上 3 公里的揸水之旅。沿途所見，參加者汗流浹背，小朋友走得臉紅耳赤，但他們仍然帶著笑臉，行善從不言累。

現場參與者盡情投入，他們用汗水澆灌了山區貧困的土地，小朋友親身感受到擔水的艱辛。在淺水灣沙灘的另一旁，水務署及主辦單位擺放了多個攤位遊戲，大小朋友踩在細沙上，從遊戲中了解水資源得來不易，學會建立節約用水的好習慣，成為惜水家庭一份子。

# 義工手記

盧詠詩  
公共聯絡經理/公共關係

我們 10 多名義工一早抵達淺水灣海灘集合，聽過大會的簡介後便開始工作。我們主要是協助指引參加者前往活動的起點，疏導及確保參加者及公眾人士安全地通過現場主要通道，並在需要時作出人潮管制措施。